3a4a4vM Ha NPOLEHTbI
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JTanbl Urpbl

3agaum 1-ro 3agaym 2-ro 3apgaym 3-ro
YPOBHS YPOBHS YPOBHS




3apgayu 1-ro ypoBHSA

10

—>




1 3apaua

B knacce 25 yyeHukoB, 40% 13 HUX OEBOYKN.
CKOnbKO OeBoYekK B Knacce?

PewwunTte 3agady v gante OTBET.

OtBeT: 10 geBoyek

— —



2 3agava

Hangnte 20% ot 300. danTte npaBunbHbIN OTBET.




3 3apava

CKONbKO CaHTUMETPOB B 0gHOM MeTpe? Kakyto
4yacTb MeTpa CocTaBnseT 1 caHTUMETP?

\ —



4 3apayva

Mawa notpatuna B marasnHe 45% ceoux geHer.
Hangute aTy cymmy, ecnun y Hee Bcero obinio 800
pybnen.

— —



| Paine peiyen [




6 3agava

Y Oumbl 6bino 450p , oH notpatun 30% oT aTuxX
neHer. Ckonbko notpatun Auma?

\ —



/ 3apgaJva

B knacce 30 yenoBek, N3 HUX aesodek - 18.
CKOInbKO NMpoLUeHTOB Manb4YnkoB B Knacce?

\ —



8 3apaua

[MpennpuaTtmne nsrotoBuno 3a keaptan 500 Hacocos, K3
KOTOPbIX60% MMenu BbICLLYIO KAaTEroputo KadecTBa.
CKONnbKO HAacOCOB BbICLLUEN KaTeropum KkadecTsa
N3roToBUNO npeanpusaTne?




O 3apaua

N3 200 apby3oB 16 okaszanuncb HE3PENbIMM.
CKONbKO NPOLIEHTOB BCcex apby3oB cocTaBumnu
He3penbin apby3abl?

— —






3agaum 2-ro atana

10

—>




3agaum 3-ro atana

10

—>




1 3apayva

TypucTt npowen 14 KnnoMeTpoB, YTO COCTaABISAET
70% Bcero nytn. Yemy paBeH BeCb MapLUpPYT.

\ _



2 3agava

Y4yeHuk npoyntan 138 cTpaHuu, 4YTo
cocTaBnsaeT 23% 4ncna BCEX CTPaHUL, B KHUTE.
CKONbKO CTPaHUL, B KHUTE?

\ m—)



3 3agaya

B cagy pacter 5 KyCTOB XenTbiX Po3. ITO
coctaBnser 25% oT Bcex po3 B caay.
CKONbKO KycTOB po3 B caay?

\ m—)



4 3apgava

B ctapwwux knaccax 120 yvyeHukoB. 3 HUx 102
paboTtanu netom Ha pepme. CKONbLKO NPOLEHTOB
yyalmxcsa cTapLlmx knaccoB pabdoTtanm netom Ha
depme?

\ m—)






6 3apaua

CKONbKO MPOLIEHTOB CONN COOEPXKUT PacTBOp,

[TpurotoBNEHHbIN U3 35 rpammoB conmim n 165
rpaMmmoB BoAbl?

\ m—)



/ 3apgadva

CnnaB 3onoTta u cepebpa cogepxan 40 rpamm
3onorta. [locne Toro Kak Kk Hemy gotasunm 50
rpamMm 30510Ta, NONYy4YnUnu HOBbIW Cnnas, B
KOTOPOM cofep kaHune 3onoTta Bo3pocno Ha 20%.
Ckonbko cepebpa bbin1o B cnnase?

\ m—)



8 3apgava

B marasuHe wyba ctont 2000 pybnen. Jletom Ha
pacnpogaxe oHa nogewieBerna Ha 23%. 3a
CKONbKO pybnen MOXHO KynuTb WYyOy Ha
pacnpogaxe?

\ m—)



O 3apaua

Ha ontoBown Oase ueHa 1kunorpamma apbysa
paBHa 8 pybnen. B marasnHe genaroT HaAUEHKY B
3%. o kKakon UeHe 3a KunorpamMmm Mbl Kynum
apby3 B marasuHe?

\ m—)






1 3apaya

Mama paboTaet B knybe bunetepom. bunert Ha
anckoTeky ctout 20 pybnen. Ho aupekTop
ckasarn, 4To ¢ 1-ro ssHBapsi buneTt NogopoXKaeT Ha
5%. CKonbko dyoeT ctonTb OUNET Ha ONCKOTEKY C
1-ro aHBaps?

\ m—)



2 3agava

B razete Malua npoyntana, Yto MarasmH «JJIEKC»
NPOBOANT pacnpoaaxy KOMMbIOTEPHOU TEXHUKN
co ckuagkoun 12%. OHa npocuT poauTenen Kynutb
en HoyTOyk, koTtopbin ctont 20900 pybnen.
CKONbKO NpuaeTca 3annaTtuTb 3a 3TOT HOYTOYK C
Y4Y4ETOM CKUOKN?

\ m—)



3 3agaya

[Tpyn peMoHTE WKOsMbl U3 28 OKOH HA OCHOBHOM
dacage Ha nnacTukoBble 3ameHnnn Tonbko 10.
Kakon npoueHT cocTaBnsAT NNacTUKOBLIE OKHA
OT OKOH Ha hacage?

\ m—)



4 3apava

KpacuBasi TeTpaaka netom ctouna 40 pyonen.
[lepen Hadanom y4yebHoro roga, npoaasell
noaHsan ueHy Ha 25%. OgHako , TeTpaaku ctanu
NoKyrnaTb TakK MMNoOX0 , YTO OH CHU3WUN LIEHY Ha
10%. Bcé paBHO He BepyT! MNpuwinocb emy
CHU3UTb UeHy ewé Ha 15%.

Bot TyT TOproensa nownal
KakoBa Obina okoH4aTernbHas LeHa TeTpagkm?

\ m—)






6 3apnaya

B marasuH npmBeanu 50 nayek conun. 3a AeHb
npogann 8 nadek. CKONbKO NPOLEHTOB CONU
npoganu 3a NnepBbin OeHb?

\ m—)



/ 3apayva

bpoH3a - 310 cnnas mMegn 1 onosa. [ns
N3roToBneHns OpPoH3bl MacTep B3N 16,2
Knnorpamma meaun, 4to cocrtasnsiet 90% cnnasa.
CKOIbKO KuriorpaMmmMoB OPOH3bI Y HETO
nony4ntca? CKOMbKO KUiorpaMmMoB OflOBa
noTpebyetca?

\ m—)



8 3apaua

B utone B Tunorpadpumn 61510 otnedatano 1500
9K3eMNNApOoB XypHana, B aBrycte Ha 30%
bornblue, 4em B mtone, a B ceHTaope Ha 20%

MeHbLLe, YeM B aBrycte. CKONbKO 3K3eMMIIsipoB
)KypHana Hane4yartanu B ceHTsabpe?

\ m—)



O 3apaua

N3 800 cTpaHuL KHUMKM 3aHATO - 62,5%, Ha 30%
OoCTalibHbIX CTpaHuUL, pa3mMmelleHbl dpoTorpadpuun, a
Ha OCTaBLUMXCA CTpaHuuax — pUCcyHKU. CKOMNbKO
CTPaHWL, 3TOU KHUTU 3aHATO PUCYHKaMK?

\ m—)






